



Разработчик игры Torchlight - компания Runic Games сообщила о том что ей удалось продать один миллион копий игры. Action-RPG Torchlight вышла 27 октября 2009 года. За первые шесть месяцев продаж игра преодолела рубеж в пятьсот тысяч проданных копий.

В марте 2011 была выпущена версия для Xbox 360. Torchlight, по мнению игровых экспертов, является наследником игры Diablo. В игре главный герой должен ходить по случайно сгенерированным подземельям и убивать монстров с помощью оружия и магии. Похожесть частично объясняется тем, что в студии Runic Games работают бывшие разработчики Blizzard Entertainment, которые и создавали Diablo.

В игровом сообществе уже долгое время ходят слухи о разработке портативной версии Torchlight для планшетов и телефонов. Всем ясно, что популярная RPG Torchlight в варианте [игры для андроид планшета](#) сможет стать одной из самых популярных игр на мобильных платформах. Ждем новых релизов?